
                          Να µην ξεχάσω … η Ενορία µου µε καλεί. 
                                                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ            

                                                                           Έτος 5ο Φύλλο 33o                  Κυριακή του Παραλύτου  18 Μαΐου 2008 
∆ιγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 

Το φυλλάδιο µας ηλεκτρονικά. Ζητήστε το, από agmarinailioupolis@gmail.com 
 

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ – ΑΛΗΘΩΣ ΑΝΕΣΤΗ  

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ          
Εφηµέριος Εβδοµάδος: πρεσβύτερος Ιωάννης Μέταξας 

Πρόγραµµα ακολουθιών εβδοµάδος    
Εσπερινός, καθηµερινά στις 6:30 το απόγευµα.  
Την Τρίτη 20 Μαΐου θα γίνει ο Εσπερινός στο Παρεκκλήσι του Αγίου Νεκταρίου όπου 
υπάρχει στο τέµπλο ιερά εικών των Ισαποστόλων Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης. 
Όρθρος, καθηµερινά 7:30 το πρωί.    
Παρασκευή µετά τον Εσπερινό, έναρξη 18:30. 

ΘΕΙΑ   Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί. 
Τετάρτη Μεσοπεντηκοστής, 21 Μαΐου, Κωνσταντίνου & Ελένης.  
Σάββατο 24 Μαΐου, Συµεών οσίου, Μελετίου και των συν αυτώ 
Κυριακή της Σαµαρείτιδος, 25 Μαΐου, Γ΄ εύρεση κεφαλής Τιµίου 
Προδρόµου, ==============================================================================2  Θείες Λειτουργίες    

Α΄Θεία Λειτουργία 6:30–8:30π.µ. Ναός Αγ. Μαρίνης,   
Β΄ Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 8:00–11:00π.µ Παρεκκλήσι Αγ. 
Νεκταρίου. Η Θεία Λειτουργία θα γίνει υπό του Επισκόπου Βελεστίνου  
κ. ∆αµασκηνού, Πρωτοσυγκέλλου του Αρχιεπισκόπου Αθηνών, 
αφού την ηµέρα αυτή, 25/5/2008, συµπληρώνονται 11 έτη από τον 
Εγκαινιασµό του, 25/5/1997, µε εντολή του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Σεραφείµ, από τον Επίσκοπο ∆ιαυλείας κ. ∆αµασκηνό. Στο τέλος θα γίνει 
Μνηµόσυνο των Κτητόρων & Ευεργετών.  
Θα είναι η τελευταία για την εφετινή Ποιµαντική χρονιά, Β΄ Θ. Λειτουργία 
αφού µέχρι τον Οκτώβριο θα τελείτε µόνο µία Θεία Λειτουργία στην 
Αγία Μαρίνα από τις 6:30 µέχρι τις 9:30 το πρωί. 
∆ευτέρα 19/5 και ώρα 6:30µ.µ. Παράκληση στην Παναγία για τις εξετάσεις των 
µαθητών και φοιτητών. Θα ακολουθήσει Τρισάγιο στην µνήµη των χιλιάδων  

θυµάτων της Ποντιακής Γενοκτονίας. 
Πανηγυρίζουν στις 20/5 ο παλαιός Ναός Αγ. Νικολάου Ηλιουπόλεως & στις 21/5 

Αγίου Κωνσταντίνου Ηλιουπόλεως ενώ στις 25/2 η Αγία Φωτεινή Υµηττού 
=====================================================Κάθε Τετάρτη 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ. 
ΑΠΟ∆ΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑ∆Υ 
==================================================Κάθε Παρασκευή 
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ 
Την 15η Μαΐου τ.έ. συµπληρώθηκαν 10 χρόνια από του θανάτου της 
Ζαχαρούλας Τάτση, ενορίτισσας µας στη ζωή, η οποία και από σεβασµό και 
αγάπη προς τον Άγιο Νεκτάριο, κληροδότησε εις µνήµη της θυγατέρας της 
Μαριάνθης, αλλά και του συζύγου της Νικολάου, την εντός των ορίων της 
Ενορίας και επί των οδών Σαρωνικού 12 και Σολωµού 11 στο Χαλικάκι, 
τριώροφη οικοδοµή της. Το οίκηµα αυτό σήµερα, είναι ο Βρεφονηπιακός 
Σταθµός της Ενορίας «Η ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ».  
Την Κυριακή 25η Μαΐου τ.έ., συµπληρώνονται 11 χρόνια από των εγκαινίων 
του αφιερωµένου στον Άγιο Νεκτάριο, Παρεκκλησίου του Ναού. Επιπλέον 
στις 16 Φεβρουαρίου τιµούµε στο Ναό µας την Παναγία την 
Οστροµπράµσκα, - φρουρός της πύλης -  εικόνισµα της οποίας αφιέρωσε 
στο Ναό µας στις 16.2.1997, ο σήµερα Μητροπολίτης Βαρσοβίας και πάσης 
Πολωνίας κ. Σάββας. Επειδή η Ενορία µας είναι σήµερα ή βορειοανατολική 
πύλη της Ηλιουπόλεως αλλά και πύλη της Αρχιεπισκοπής από των 
µητροπόλεων Καισαριανής και Μεσογαίας, καθώς και για το ότι την αυτή 
ηµέρα 16.2.2008 εισήλθε επισήµως ο Αρχιεπίσκοπος µας κ. Ιερώνυµος, δια 
της πύλης εις την αυλή των προβάτων Αυτού, αποφασίσαµε να 
αποκαταστήσουµε το από την πυρκαγιά καταστραφέν και επί της πλατείας 
του Ναού προσκυνητάρι, εις τιµή της Θεοτόκου της Φρουρού της πύλης. 
Με αφορµή τα παραπάνω και οµόφωνη απόφαση του Εκκλησιαστικού 
Συµβουλίου, οργανώθηκαν για τις 25 Μαΐου, τιµητικές εκδηλώσεις ως 
παρακάτω και σε αυτές, προσκλήθηκε να παραστεί ο Αρχιεπίσκοπος µας.    
Α.   8:30  Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στο παρεκκλήσι του 
Αγίου Νεκταρίου, επί τη αναµνήσει των Εγκαινίων του. 
Β.  10:30 Μνηµόσυνο των Μαριάνθης, Νικολάου και Ζαχαρούλας Τάτση. 
Γ.  11: 30 Αναστάσιµη γιορτή λήξεως Κατηχητικών Σχολείων της Ενορίας. 
∆.  19:00 Θυρανοίξια του προσκυνηταρίου της Παναγίας Οστροµπράµσκας. 
Ε.  19:15 Αποκάλυψη τιµητικής πλάκας για µακαριστούς ευεργέτες Ναού. 
ΣΤ. 19:30 Συνάντηση νεολαίας.  
Ζ. 19:45 Εγκαίνια και παρουσίαση της ιστοσελίδας της Ενορίας.  
Προσκαλείστε όλοι να παραστείτε και να προσκαλέσετε και άλλους 
στις παραπάνω εκδηλώσεις. 
 
 

Το φυλλάδιο µας ηλεκτρονικά. Με email Σας, στη διεύθυνση του Ναού µας: 
agmarinailioupolis@gmail.com θα µπορείτε κάθε Κυριακή, να έχετε & να διαβάζετε 

το φυλλάδιο, στα εισερχόµενα του Ηλεκτρονικού Ταχυδροµείου Σας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα                                                                                                                                                  

 Την Κυριακή 13 Απρίλιου λειτουργήσαµε στην Αγία Μαρίνα οι π. Σεραφείµ, π. 
Εµµανουήλ & π. Λάµπρος, στον Άγιο Νεκτάριο οι π. Σπυρίδων και π. Βασίλειος, ενώ ο π. 
Ιωάννης στο Κοιµητήριο Ζωγράφου.  

  Εσπερινή Λειτουργία του Αποστόλου Ιακώβου, τέλεσε ο π. Ιωάννης στις 18/4 ενώ 
το Σάββατο του Λαζάρου 19/4, λειτούργησε ο π. Λαµπρός.  

 Την Κυριακή των Βαΐων 20 Απριλίου, λειτούργησε στην Αγία Μαρίνα ο Επίσκοπος 
Ελαίας κ. Θεοδώρητος, µε τους  π. Εµµανουήλ και π. Λάµπρο. Ο π. Σπυρίδωνας παρέστη 
συµπροσευχόµενος, λόγω της αιµοδοσίας. Στον Άγιο Νεκτάριο λειτούργησε ο π. Βασίλειος 
ενώ ο π. Ιωάννης βρέθηκε στην Βόνιτσα. Στο Νυµφίο το βράδυ χοροστάτησε ο 
Μητροπολίτης Βρεσθένης κ. Θεόκλητος. 

 Μεγάλη Εβδοµάδα. Οι πατέρες του Ναού µας εξυπηρέτησαν τις πολλές ανάγκες της 
ενορίας, αλλά και εκτός αυτής, αφού ο π. Σεραφείµ βρέθηκε εφηµέριος στην Αργεντινή  

και π. Ιωάννης από Μ. Τετάρτης µετέβη 
στο χωρίο Σινετή, στο νησί της Άνδρου και 
µέχρι την Λαµπροτρίτη τέλεσε όλες τις 
ακολουθίες και λειτουργίες. Και µ΄αυτά και 
πιθανόν και άλλα λάθη και παραλείψεις, την 
Μ. Τετάρτη µετά το Μέγα Ευχέλαιο που 
προσήλθαν περί τους 2000 ενορίτες, ο π. 
Λάµπρος τέλεσε Βραδινή λειτουργία 
ξηµερώµατα της Μεγάλης Πέµπτης, 
που µε καλή έκπληξη διαπιστώσαµε ότι και 
φέτος συµµετείχαν πάρα πολλοί νέοι. 
Aναπαράσταση της Σταυρώσεως, 
Αποκαθηλώσεως και Ταφής του Κυρίου.   

Η Περιφορά του Ιερού Επιταφίου, µε 
προεξάρχοντα τον Επίσκοπο Ελαίας κ. 
Θεοδώρητο. Την Μ. Παρασκευή φέτος, 
για δεύτερη χρονιά, διανεµήθηκαν σε 
ειδική έκδοση, σε όλους τους 
εισερχοµένους στο Ναό, τα Εγκώµια του 
Επιταφίου, από τα οποία συνέψαλλαν όλοι 
µε τους Ιερείς και τους ψάλτες. Μαζί τους 
και οι Ιερόπαιδες που διακόνησαν το Ιερό 
βήµα και τις ακολουθίες και τελετές µε 
πρώτο τον Κωνσταντίνο Φυλακτό. 
  Την Αγία & Μεγάλη Κυριακή του 
Πάσχα, µετά την Τελετή της Αναστάσεως, 

λειτουργήσαµε στην Αγία Μαρίνα, ο π. 
Λάµπρος, όπου γιόρταζε και του ευχόµαστε 
πολύχρονος και υγιής και οι π. Εµµανουήλ, 
π. Σπυρίδωνας & π. Βασίλειος. Την Αγάπη 
τέλεσε το απόγευµα στο Ναό µας ο π. 
Σπυρίδωνας 

 600 Αυγά περίπου, διανεµήθηκαν στην 
λειτουργία της Αναστάσεως. Τα είχαν 
προετοιµάσει διπλώνοντας τα σε ζελατίνες 
µε κόκκινους φιόγκους σε όµορφα καλάθια, 
εθελόντριες. Όλοι όσοι µετείχαν της 
λειτουργίας κοινώνησαν και πήραν από ένα 
κόκκινο αυγό.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Αρκετοί χριστιανοί, δυστυχώς οι περισσότεροι και φέτος, µε το «Αναστήτω ο Θεός και 
διασκορπισθήτωσαν οι εχθροί αυτού...»,  σκόρπισαν στα σκοτεινά σοκάκια της ενορίας, 
αρνούµενοι την πρόσκληση του Χριστού στο Πασχαλινό ∆είπνο και προτιµώντας να 
«γιορτάσουν» το φαΐ και τον ύπνο. Πάντως πολλοί ήταν αυτοί που άκουσαν το κάλεσµα 
να δώσουν το πρώτο φιλί, στην εικόνα του Αναστηµένου Χριστού και εισήλθαν στο Ναό 
και προσκύνησαν, αλλά και οι γύρω στους 600 αυτοί που έµειναν στην Αναστάσιµη 
Λειτουργία που τελείωσε στις 1:20. Τους συγχαίρουµε καθώς και τα πολλά νέα άτοµα που 
ήταν ανάµεσα τους. Ευχόµαστε του χρόνου όλοι µετά την Ανάσταση του Χριστού, να 
µείνουν στην χαρά της Κοινωνίας µαζί Του, µέσω της Θείας Μεταλήψεως στην 
Αναστάσιµη Λειτουργία.  

  68 φιάλες αίµατος συγκεντρώθηκαν την Κυριακή των Βαΐων 20/4, ενώ προσήλθαν 
συνολικά 89 άτοµα στην Αιµοδοσία. Τις επόµενες ηµέρες 46 δέµατα µε τρόφιµα 
µοιράστηκαν σε αντίστοιχες εµπερίστατες οικογένειες της ενορίας από το Φιλόπτωχο µας, 
ενώ και οικονοµικά βοηθήµατα δόθηκαν, ώστε να γιορτάσουν όλοι το Πάσχα. Άψογοι και 
στα δύο, ο π. Σπυρίδων µε τους καλούς συνεργάτες του.  

 Ευχαριστίες πρέπουν για τις προσφορές των ενοριτών στις εκκλήσεις, για 
συγκέντρωση χρηµάτων για διαφόρους σκοπούς & ιδιαίτερα για τον στολισµό των 
Εικόνων & του Επιταφίου. Ακόµα για την αγορά δύο κηροπηγίων και δοχείου για το ζέον 
ευχαριστίες οφείλουµε στο ∆.Σ. του Συλλόγου Ανεγέρσεως που κατέβαλε το ποσό. 
€2.550,00 υπολείπονται για την εξόφληση του Κατζίου. Ο Θεός να ευλογεί την προθυµία 
και να ανταµείβει την αγάπη όλων των ενοριτών. Ας πούµε λοιπόν όλοι µαζί… 
συγχωρήσωµεν πάντα τη Αναστάσει & ούτω βοήσωµεν Χριστός Ανέστη.  
   

Παράκληση στην Παναγία 
για τις εξετάσεις των µαθητών και φοιτητών  

Από αύριο 19/5 και κάθε ∆ευτέρα, µέχρι τέλος Ιουνίου, θα τελείτε στο 
Ναό µας, ο ειδικός Παρακλητικός κανόνας στην Υπεραγία Θεοτόκο, για 
την µαθητική νεολαία. Επίσης καθηµερινά µετά τις ακολουθίες του 
Όρθρου και του Εσπερινού, θα γίνεται δέηση υπέρ ενισχύσεως των 
εξεταζοµένων. 
Συµπληρώστε το ειδικό έντυπο υπέρ υγείας, φωτίσεως και ενισχύσεως, µε 
τα ονόµατα των παιδιών και παραδώστε το στο π. Σεραφείµ.  

Επόµενες Αγρυπνίες:           
3 Ιουνίου, Απόδοσις Πάσχα, Μαρθάς & Μαρίας .  16 Ιουλίου, Αγίας Μαρίνης. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ο δήµαρχος Ηλιούπολης ανακοινώνει ότι: Καταρτίσθηκαν ήδη και δηµοσιεύθηκαν 
στην πινακίδα ανακοινώσεων του ∆ήµου που βρίσκεται στην είσοδο του ∆ηµαρχείου 
οι ετήσιοι ονοµαστικοί κατάλογοι Μητρώων Αρρένων που γεννήθηκαν µέσα στο 
έτος 2008 και των οποίων οι γονείς είναι δηµότες Ηλιούπολης. 
Καλούνται λοιπόν οι ενδιαφερόµενοι που προηγουµένως θα έχουν λάβει γνώση του 
περιεχοµένου του ανωτέρω καταλόγου, να υποβάλουν εάν υπάρχει κάποιος λόγος, 
τις τυχόν ενστάσεις των επί του περιεχοµένου τούτου µέσα στον Μήνα Μάιο, 
σύµφωνα µε τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου 20 του Ν.∆. 2119/1993 
«περί Μητρώων Αρρένων». 

ανάπαυσον Κύριε τας ψυχάς των δούλων σου 
Σήµερα θα προσευχηθούµε υπέρ αναπαύσεως της  ψυχής της µακαριστής 

Αργυρώς Αβδάλα   9:45π.µ.                         
Χαρτί, γυαλί, αλουµίνιο, µπαταρίες, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΠΑΝΤΑ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


